



В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту трагической гибели полицейского при исполнении служебного долга



В ночь на 6 октября 2016 года в центре города Оренбурга при исполнении служебных обязанностей погиб оперативный сотрудник УМВД России по Оренбургской области. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

По версии следствия, незадолго до этого пока неустановленные лица совершили угон автомобиля марки «Мерседес», припаркованного возле ночного клуба на улице Плеханова в Оренбурге. Вскоре был установлен один из предполагаемых угонщиков, началась операция по его задержанию. Уходя от погони, мужчина бросил автомобиль посреди дороги и попытался



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

скрыться. При задержании злоумышленник нанес несколько ударов ножом оперуполномоченному уголовного розыска регионального УМВД, оказавшихся смертельными, после чего скрылся с места происшествия.

Сотрудники Следственного комитета не понаслышке знают, что такое горечь от утраты коллеги, погибшего при исполнении служебного долга, и выражают соболезнования в связи с трагической гибелью младшего лейтенанта полиции 27-летнего Евгения Никулина. В настоящее время консолидированные силы оперативно-следственных органов ищут подозреваемых в убийстве коллеги, и нет никаких сомнений, что в ближайшее время они задержат преступника, посягнувшего на жизнь правоохранителя. Проводятся неотложные следственные действия, принимаются исчерпывающие меры, направленные на установление локации злоумышленников и всех обстоятельств совершенного преступления, опрашиваются вероятные очевидцы произошедшего, отсматриваются записи с камер видеонаблюдения. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



06 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1071281>